oglsica de Peroblemas No 1

1. SeanE 290 Y d:ExE—R tal que: (s} ¥xyeE dix9y=0 s/ 4 solo ¢, x=9y,
(b) ¥x92€E dlxz) < dixmy+diz,
Proebe que 4 es waa réfrica en E.
2. Sean (E Q) un e5ypacio wyetrico y 1%,%2, %3, .o+, %0 § S E- Demuestre que
n-t
dix,x,) £ AU‘,,HS xdlxy X3y 4+ ¥ d (Koo JRa) = 2L A, Xean) |
K=1
3. Sea (E’M un Qs?ac{o raetsicn. S se d\Qs:;ne, §: ExE —> Co, %) por  flx y)= min{@,&fﬁ,‘ﬂi'
Prvebe que £ es -Hm\oie(n vaa metyica en £
4. Sean YR, X#D 4y B={§: X 2R | § es acotude §. Si d: BB —T0,w) se define por
a(f,9) = suﬁ\(u)—gcm\ : xéX‘ﬂ',
OL!WQS‘\:Q que d e vng mc"lriu\ e Q.
Sea -f.‘fo'oo} %[D,m) um, .g\m(,‘m‘ﬂ Q_{Qden\{ e%'l:n,'d:amcn'ée (Xé‘):)-f—(x\({:(‘ﬂ))-g(‘-‘):o 3 $oboA(-(fva
(esto es Mx9%0 Foumye FEO+5)) . Bl (X,d) &5 on esqacio mé‘('dco\c\cmves-\‘e que

’F°cl eq vaa mé‘l'x:ca e~ Y.
G. Sesn (G;)Oz).u,an\) (bu,b2'~-.,bn\ c |R.n. Prue“:m que en (a Aestﬁuﬂléoé & Cﬁktk("\ty Schwarz
Se Yene ;ﬂuu\&k\ S, Y 5o sl) exiske AeR Ya) que \H,e{\‘?-).--,n\ O = Aby .

-}- Qean (al)dZ)-u)an\) (fo.'bz."-,bﬂ\ é(Cp,Cz,a--,Cn\6 R", Prucloe que
(amc ) (AT (THY  [Ac abrevawes 2 pox T

2\

3. En R" Considese \as siquientes meteieast Para X< (xi ke veny ka) | 9= (U de, ey 90)

0 n \
ditxn= ZIK-%1 - do b = (2 \x )Ty degth9y = wdx -4l

p
(| 1< 14N

Demuesﬁtm ﬁue
¥xver®, dop (%,9) € dg(x,9) £ d(x9 &h d_y (x,4)

9. Sean (Ed) un espaio méfico, A£d 4 ACE. Soe defive o2 E—L0=) por
SA(K) = al(x,A) [sta <9, low distancio de % al cov\&uu\\:o A]‘
( Qecuerde que 3o,y =inf {dex,0) ¢ ae A}), Demuestre que |20 - Sa(] ¢dixyy
Consecvencia. &1 AziPl entonces G0z dlt, M = 806R) Yor dande, | §o00-8p10) = \dtx,p)-d (9,
Yas, [dexpy-doaml €dexy,

0. Sena (Eq,d1) -a(l:_z)&z) €5 pacivs mdtdeos, Sy E=EaxEz 9 5e define d: ExE —5 [00) parq
X=(0,x2V€E and Y= (1,40 €E, an: d(x,9) = wax{ di (X900 da(¥e ) } Demuesire que
(E\sz,B\\ € un eppacid mefeico. St Se éa{(«e (’j(x“o\: C\\(l,,m\ *Al(xz,‘h\)é es (Eaxke, d)

Un esmewo retrico? ‘h&‘d\m‘\a Smila Pava g LX)z Q & N + AZZ( Xz‘\jﬁy\z,



